



ЗАКОН ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

О поправках в Устав (Основной Закон) Тульской области

Принят
Тульской областной Думой
12 сентября 2019 года

Статья 1

Внести в Устав (Основной Закон) Тульской области от 28 мая 2015 года № 2301-ЗТО (Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://npatula.ru>), 29 мая 2015 года, 28 октября 2016 года, 26 декабря 2016 года, 26 февраля 2018 года, 27 сентября 2018 года, 5 февраля 2019 года) следующие поправки:

1) пункт 2 части 1 статьи 28 дополнить подпунктом «д» следующего содержания:

«д) заместитель председателя комитета Тульской областной Думы;»;

2) в абзаце втором части 3 статьи 37 слова «не более десяти» заменить словами «не более тринадцати»;

3) пункт 13 части 3 статьи 38 после слов «председателей комитетов Тульской областной Думы» дополнить словами «и их заместителей»;

4) в статье 42:

а) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Первое заседание Тульской областной Думы открывает и ведет старейший депутат Тульской областной Думы.»;

б) в части 7:

абзац пятый изложить в следующей редакции:

«В случаях, когда председатель Тульской областной Думы временно не может исполнять свои полномочия, их осуществляет лицо, определяемое распоряжением председателя Тульской областной Думы из числа первого заместителя председателя Тульской областной Думы, заместителей председателя Тульской областной Думы.»;

абзац шестой признать утратившим силу.



Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня первого заседания Тульской областной Думы седьмого созыва.

Губернатор
Тульской области



А.Г. Дюмин

г. Тула

13 сентября 2019 года

№ 82-ЗТО